

Piszkos Fred közbelép

szinopszis

Theo Lincoln, egy gazdag aranyifjú, akinek csak a könnyelmű kalandok és a kísérleti gasztronómia szenvedélye tölti ki az életét, egy nap azzal szembesül, hogy ha nem tesz valami hasznos és jelentős dolgot három héten belül, akkor elveszíti örökségét. Mivel kevés a leleményessége viszont sok a pénze, Theo jutalmat ajánl fel annak, aki egy olyan használható ötlettel áll elő, amely kihúzza őt szorult helyzetéből. Már – már feladja, amikor egy hivatlan vendéget talál a hálósobájában, akitől végül a leghasználhatóbb ötlet származik: kutasson fel egy régen eltűnt világhírű földrajztudóst, és ezzel Theo neve örökké fennmarad. Mi több, kiderül hogy a rég elveszett földrajztudós, Gustav Bahr nem más mint a hivatlan vendég aki éppen Theo pizsamáját viseli. Minden amit Theonak tenni kell, az hogy a felfogad tengerészeket, elrejtje az „felfedezendő földrajztudóst” hajóján, és elindul vele a távoli Csendes Óceáni szigetre, Tsiuira és magával visz egy hipochonder agg tudóst, akinek az a feladata hogy hitelesítse a „megtalálást”.

De a dolgok nem mennek olyan simán mint ahogy eltervezték. San Francisco kikötőjében Theot megmenti a kirablástól egy kemény öklű tengerész: Fülüg Jimmy, akit Theo rögtön fel is fogad az expedíciójára mint kapitányt. Egy csapat matrózként szerződöttetett gazfickóval: Létrás Drugiccsal, Buzgó Mócsinggal és Tüskés Vanekkel, valamint Knappal, a nyugalmazott ítéletvégrehajtóval, mint hajóorvossal, és a közelgő halálától folyton rettegő Sir Maxbell földrajz tudóssal, elindulnak a távoli szigetre Theo „Stanley” nevű hajóján. A szép tervek hamar füstbe mennek, amikor Theo kinyitja azt a ládát amelynek a hajóra felcsempésztett Bahrt kellene tartalmaznia, de helyette egy felpeckelt szájú, megkötözött fiatal polinéz matrózt talál benne. Theo mindig kéznél lévő inasa, Sigorszky már éppen bedobná tengerbe a hivatlan vendéget, amikor felfedezik hogy az nem fiú, hanem egy lány, aki egy körözött kalóz, Quebra markából szökött meg. Miközben megpróbált embereket toborozni San Franciscóban, hogy felszabadítsa a szigetét, kirabolták, és bezárták a ládába. Theo, mint igazi úriember felajánl egy kabint a polinéz lánynak, és megkéri Jimmyt hogy küldessen vissza Bahrért San Franciscóba. Wagner, a mindig részeg, és muzikális hajlamú minden lében kanál, megérkezik csónakjával a Stanleyhez, és közli Theoval, hogy Bahr Piszkos Fred markában van, de visszaváltható egy nagy rakás pénzért, az Új Formosa nevű kaszinó szigeten. Jimmy dühös, amiért „végzete” - Piszkos Fred már megint túljárt az eszén. Amikor egy vihar tönkreteszi a hajó navigációs berendezéseit, Manuéla cserébe Theo ígéretéért, hogy segít neki felszabadítani a szigetét - mint navigátor, elvezeti őket a kaszinó szigetre. A tárgyalások Freddel befuccsolnak, és Bahrt ugyan megszerzik, sőt a kaszinót is szétverik, de közben Manuélának nyoma vész. Jimmy fenyegetéseinek hatására Wagner bevallja hogy Manuélát Fred kapta el és már úton is van vele Tsiui szigetére. Fred csaléteknek használja Manuélát azért hogy kicsalja Quebrát a rejtékhelyéről és busás jutalomért átadja az amerikai hatóságoknak.

Theoék megérkeznek a szigetre, és miközben Jimmy kiszabadítja a fogoly bennszülötteteket, Theo rohan megmenteni Manuélát, akit Quebra egy tengerből kiemelkedő sziklához kötözött, hogy a tenger hullámai ellepjék. Knapp, Bahr és Sir Maxbell egy ügyes csellel elkapják

Quebrát, miközben embereit a bennszülöttek győzik le. Manuéla és a szigetlakók most már szabadok és újra övék a sziget, amikor Theo apja, Walter Lincoln megérkezik az amerikai haditengerészet hidroplánján. Piszkos Fred megkapja jutalmát Quebra elfogásáért, és már menne is, amikor Jimmy visszaadja vele a Manuélától elvett értékes nyakéket. Fred csöppet sem örül egy ilyen veszteségnek. Walter közli Theoval hogy itt az ideje annak hogy visszatérjen San Franciscóba, de bármikor újra eljöhet Tsiuira, mert egy hatalmas üdülő telepet akar létesíteni a szigeten. Theo visszautasítja az ajánlatot, és azt választja hogy inkább szerelmével, Manuélával marad. A lány pedig közli Walterral, hogy a sziget nem az övé, hanem a szigetlakóké, akiknek nem kell sem üdülőtelep, sem kaszinók, sem turisták. Waltert lenyűgözi Manuéla elszántsága, és fiának bátor tette, ezért eltépi a sziget birtoklását igazoló iratot és ezzel visszaadja a szigetet a lakóinak.

Jimmy és tűzrölpattant barátnője, Pepita Ofélia, a Stanley boldog tulajdonosaként, visszahajóznak San Franciscóba, ahol megjelenik Wagner és közli Jimmyvel hogy Fred kéri hogy látogassa meg a hajóján, a Radzeeren, mert szeretné megosztani vele a Quebráért kapott jutalmat. Jimmy boldogan és mit sem sejtve megy, vesztére: mert természetesen Fred ismét tartogat valami meglepetést a tarsolyában Jimmy számára, és ez ismerve Fred észjárását, csöppet sem lesz kellemes Jimmynek...nem is lett, így a „a Nagy Happy End” mindenki számára bekövetkezik, Jimmyt kivéve, de ez őt leszámítva ez senkit nem érdekel ...

Varsányi Ferenc és Varsányi Kristóf